Итоговая контрольная работа за I полугодие.
10 класс.
ФИ _______________________________________________________________
Класс ___________
Вариант I.

1. Соотнесите символы и присвоенные им коды:
1. 
2. 0-32
3. 33 – 127
4. 128 – 255
А. Национальные коды.
Б. Коды операций.
В. Интернациональные коды.


2. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Жан-Жака Руссо:
Тысячи путей ведут к заблуждению, к истине – только один.
3. 
1. 92 бита
2. 220 бит
3. 456 бит
4. 512 бит


4. Зачеркните те кнопки панели инструментов, которые применялись к форматированию текста.
	[image: ]Наиболее распространенной системой счисления является десятичная. Почему именно числу 10 отведена привилегированная роль? Человек, далекий от истории, ответил бы, что число 10 – круглое, на него удобно умножать любое число, поэтому удобно считать десятками, сотнями и т. д.



5. Определите, как отформатирован текст, если панели инструментов выглядят следующим образом.
[image: ]
Шрифт ____________________________________________________________
Размер шрифта _____________________________________________________
Стиль оформления шрифта __________________________________________
Способ выравнивания _______________________________________________

6. Вы выделили несколько строк в документе. Почему в поле Размер шрифта на панели инструментов Форматирование исчезло значение?
[image: ]
а. символы в выделенном тексте слишком большого размера
б. в выделенном тексте не задан размер символов
в. символы в выделенном тексте слишком маленького размера 
г. символы в выделенном тексте имеют разный размер
7. Что из перечисленного ниже относится к устройствам ввода информации с компьютера?
8. 
1. Сканер
2. Принтер
3. Плоттер
4. Монитор
5. Микрофон
6. Колонки


7. Оптическое разрешение измеряется в ____________________________________

8. Точечный элемент экрана дисплея называется: 
1. 
2. точкой
3. зерном люминофора
4. пикселем
5. растром


9. Графика с представлением изображения в виде последовательности точек со своими координатами, соединенных между собой кривыми, которые описываются математическими уравнениями, называется
1. 
2. фрактальной
3. растровой
4. векторной
5. прямолинейной


10. Какие существуют виды графических изображений?
1. 
2. плоские и объемные
3. растровые и векторные
4. плохого или хорошего качества


11.  Базовыми цветами для цветовой модели RGB являются:
1. синий, пурпурный, желтый              3. красный, зеленый, голубой 
2. пурпурный, зеленый, черный           4. красный, желтый, зеленый

12. Какая программа предназначена для создания растрового изображения?
1. 
2. MS Windows
3. MS Word
4. MS Paint


13.  Какой вид графики искажает изображение при масштабировании?
14. 
1. векторная графика
2. растровая графика
3. деловая графика


14.  Какой программный продукт относится к растровой графике:
1. 
2. Corel Draw
3. GIMP
4. Adobe Illustrator
5. Fractal Design Expression


15.  Векторное графическое изображение формируется из
1. 
2. красок
3. пикселей
4. графических примитивов


16. Для хранения растрового изображения размером 32*32 пикселя отвели 512 байтов памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения?

1. 8
2. 2
3. 16
4. 236


17. Количество информации, которое необходимо для кодирования дискретных уровней громкости цифрового звука _____________________________________
_______________________________________________________________________
Частота дискретизации звука это - ______________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________

18. Сопоставьте способы представления звуковой информации, их описание и приведите примеры:




_________________________________               ________________________________
_________________________________             ______________________________
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19. В зависимости от способа изображения чисел системы счисления делятся на:
А) арабские и римские
Б) позиционные и непозиционные
В) представление в виде ряда и в виде разрядной сетки

20. Запишите в развернутой форме:
423,31210= ___________________________________________________________
____________________________________________________________________

21. Переведите числа:
12510=Х2=____________________________________________________________
1011012=Х10=_________________________________________________________

22. Адресом ячейки в электронной таблице является...
1)  1С         2)  F1            3)  $С1            4)  F$1K
 
23. При копировании ячейки D2, содержащей формулу =А2*В2, в ячейку D3 эта ячейка будет содержать формулу
     1. = B2*C2     	2. = D2*E2	3. = D2*D3	      4. = А3*В3	         5. = А2*В2



24.  Дан фрагмент таблицы:
	
	А
	B
	C
	D

	1
	4
	2
	3
	5

	2
	1
	3
	4
	1


Какое значение будет выведено в ячейке D3, если в ней находится формула =СРЗНАЧ(В1:D2)? ________________________________________________________

25. Дан фрагмент электронной таблицы. Чему будет равно значение в ячейке С3 после копирования в неё ячейки В3 и выполнения вычислений?
	
	A
	B
	C

	1
	0,1
	3
	=А3+В1

	2
	2
	=А2*3
	=С1-А1

	3
	1
	=В2+$А$1
	Ответ:









Итоговая контрольная работа за I полугодие.
10 класс.
ФИ _______________________________________________________________
Класс ___________
Вариант II.

1. Соотнесите кодовые таблицы и размер одного символа в них:
1. 
2. Windows
3. MS-DOS
4. Unicode
5. КОИ-8
6. Mac 
7. ISO
А. 8 бит
Б. 2 байта
В. 16 бит
Г. 1 байт


2. 

3. Считая, что каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените информационный объем следующей пушкинской фразы в кодировке Unicode:
Привычка свыше нам дана: Замена счастию она.
4. 
1. 44 бита
2. 704 бита
3. 44 байта
4. 704 байта
5. 

3. Вы выделили несколько строк в документе. Почему в поле Размер шрифта на панели инструментов Форматирование исчезло значение?
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а. символы в выделенном тексте слишком большого размера
б. символы в выделенном тексте имеют разный размер
в. в выделенном тексте не задан размер символов
г. символы в выделенном тексте слишком маленького размера

4. Зачеркните те кнопки панели инструментов, которые применялись к форматированию текста.

	[image: ]Наиболее распространенной системой счисления является десятичная. Почему именно числу 10 отведена привилегированная роль? Человек, далекий от истории, ответил бы, что число 10 – круглое, на него удобно умножать любое число, поэтому удобно считать десятками, сотнями и т. д.







5. Определите, как отформатирован текст, если панели инструментов выглядят следующим образом.
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Шрифт ____________________________________________________________
Размер шрифта _____________________________________________________
Стиль оформления шрифта __________________________________________
Способ выравнивания _______________________________________________

6. Что из перечисленного ниже относится к устройствам вывода информации с компьютера? 
7. 
1. Сканер
2. Принтер
3. Плоттер
4. Монитор
5. Микрофон
6. Колонки


7.  Что измеряется в точках на дюйм (dots per inch) __________________________
______________________________________________________________________

8.  Для вывода графической информации в персональном компьютере используется:
1. 
2. экран дисплея
3. мышь
4. клавиатура
5. сканер


9.  Графика с представлением изображения в виде совокупностей точек называется:
1. 
2. фрактальной
3. растровой
4. векторной
5. прямолинейной


10.  Что собой представляет компьютерная графика?
1. набор файлов графических форматов
2. дизайн Web-сайтов
3. графические элементы программ, а также технология их обработки
4. программы для рисования

11. Что такое растровая графика?
1. изображение, состоящее из отдельных объектов
2. изображение, содержащее большое количество цветов
3. изображение, состоящее из набора точек

12.  Какие из перечисленных форматов принадлежат графическим файлам?
1. 
2. *.doc, *.txt
3. *.wav, *.mp3
4. *.gif, *.jpg.


13. Применение векторной графики по сравнению с растровой:
1. не меняет способы кодирования изображения;
2. увеличивает объем памяти, необходимой для хранения изображения;
3. не влияет на объем памяти, необходимой для хранения изображения, и на трудоемкость редактирования изображения;
4. сокращает объем памяти, необходимой для хранения изображения, и облегчает редактирование последнего.

14.  Какой тип графического изображения вы будете использовать при редактировании цифровой фотографии?
1. растровое изображение
2. векторное изображение
3. фрактальное изображение

15.  Базовыми цветами для цветовой модели RGB являются:
1. красный, зеленый, голубой           2. красный, желтый, зеленый  
3. пурпурный, зеленый, черный      4. синий, пурпурный, желтый              

16. Для хранения растрового изображения размером 32*32 пикселя отвели 512 байтов памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения?

1. 16
2. 2
3. 236
4. 8


17. Количество информации, которое необходимо для кодирования дискретных уровней громкости цифрового звука _____________________________________
_______________________________________________________________________
Частота дискретизации звука это - ______________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________

[bookmark: _GoBack]18. Сопоставьте способы представления звуковой информации, их описание и приведите примеры:




_________________________________               ________________________________
_________________________________             ______________________________
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19. Система счисления - это:
А) представление чисел в экспоненциальной форме
Б) представление чисел с постоянным положением запятой
В) способ представления чисел с помощью символов, имеющих определенное количественное значение.

20. Запишите в развернутой форме:
247,32= _____________________________________________________________
____________________________________________________________________

21. Переведите числа:
20510=Х2=____________________________________________________________
1101012=Х10=________________________________________________________

22. Адресом ячейки в электронной таблице является...
1)  1С   2)  F1    3)  $С1    4)  F$1K

23. При копировании ячейки D2, содержащей формулу =А2*В2, в ячейку D3 эта ячейка будет содержать формулу
     1. = B2*C2	2. = D2*E2	3. = D2*D3	    4. = А3*В3	         5. = А2*В2

24.  Дан фрагмент таблицы:
	
	А
	B
	C
	D

	1
	4
	2
	3
	5

	2
	1
	3
	4
	1


Какое значение будет выведено в ячейке D3, если в ней находится формула =СРЗНАЧ(В1:D2)? ________________________________________________________

25. Дан фрагмент электронной таблицы. Чему будет равно значение в ячейке С3 после копирования в неё ячейки В3 и выполнения вычислений?
	
	A
	B
	C

	1
	0,1
	3
	=А3+В1

	2
	2
	=А2*3
	=С1-А1

	3
	1
	=В2+$А$1
	Ответ:










Ключи для проверки:

	Вариант 1.

	№
	Ответ 
	Кол-во баллов

	1. 
	1-б, 2- в, 3-б
	1

	2. 
	3
	1

	3. 
	Полужирный, по центру
	1

	4. 
	Times New Roman, 12, полужирный, по центру
	1

	5. 
	г
	1

	6. 
	1,5
	1

	7. 
	Dpi, точках на дюйм
	1

	8. 
	3
	1

	9. 
	3
	1

	10. 
	2
	1

	11. 
	3
	1

	12. 
	3
	1

	13. 
	2
	1

	14. 
	2
	1

	15. 
	3
	1

	16. 
	3
	1

	17. 
	Глубина кодирования звука, количество измерений громкости за 1 сек.
	1

	18. 
	См.
	1

	19. 
	Б
	1

	20. 
	= 4*102 + 2*101+ 3*100+ 3*10-1+1*10-2 +2*10-3
	1

	21. 
	1111101, 45
	1

	22. 
	1
	1

	23. 
	4
	1

	24. 
	3
	1

	25. 
	4
	1




	Вариант 2.

	№
	Ответ 
	Кол-во баллов

	1. 
	1-аг, 2-аг, 3-бв, 4-аг, 5-аг, 6-аг
	1

	2. 
	2
	1

	3. 
	б
	1

	4. 
	Курсив, по правому краю
	1

	5. 
	Arial Black, 24, курсив, по ширине
	1

	6. 
	2, 3, 4, 6
	1

	7. 
	Оптическое разрешение
	1

	8. 
	1
	1

	9. 
	2
	1

	10. 
	3
	1

	11. 
	3
	1

	12. 
	3
	1

	13. 
	4
	1

	14. 
	1
	1

	15. 
	1
	1

	16. 
	1
	1

	17. 
	Глубина кодирования звука, количество измерений громкости за 1 сек.
	1

	18. 
	См.
	1

	19. 
	В
	1

	20. 
	 = 2*102 + 4*101 + 7*100 + 3*10-1 + 2*10-2
	1

	21. 
	11001101, 53
	1

	22. 
	1
	1

	23. 
	4
	1

	24. 
	3
	1

	25. 
	4
	1
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